Doplň správnou otázku k příslušné odpovědi.
___________?
Třicetkrát.

___________?
Sedmero.

___________?
Několik.

___________?
Šestý.

___________?
Devítinásobný.

Doplň slova a rozlušti křížovku.

 (2) boty

(5) ponožky

(1) v řadě

(6) jablek

(3) kamarádi

(1 000 000) obyvatel

Vymysli větu na slovo z křížovky, ve které bude 1 až 2 číslovky.
________________________________________________________________________________________________________________________

Vytvoř věty dle vzorce, který určuje pořadí slovních druhu ve větě.
741251 ________________________________________________________________________________________________________________________

181541

________________________________________________________________________________________________________________________

1585421

________________________________________________________________________________________________________________________
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